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Volby prezidenta České republiky - II. Kolo 
 

Městys Vladislav upozorňuje občany na konání II. kola volby 
prezidenta České republiky, které se uskuteční 27. a 28. ledna 2023. 
Volební místnosti budou otevřeny v pátek 27. ledna od 14:00 hod. do 
22:00 hod. a v sobotu 28. ledna od 8:00 hod. do 14:00 hod. Ve Vladislavi 
bude volební místnost bude opět v zasedací místnosti v budově úřadu 
městyse, v Hostákově v budově bývalé školy a ve Střížove v domě čís. 
pop. 4 pana Jaroslava Doležala. 

Každý volič hlasuje osobně, zastoupení není možné. Volič může 
požádat ze závažných, zejména zdravotních důvodů úřad Městyse 
Vladislav telefonicky na čísle 568 888 107, nebo 568 888 720 a ve dnech 
voleb přímo okrskovou volební komisi o to, aby mohl hlasovat mimo 
volební místnost, a to pouze v územním obvodu volebního okrsku, pro 
který byla okrsková volební komise zřízena: 

 
okrsek č.1 Vladislav  774 727 704 
okrsek č.2 Hostákov 775 730 705 
okrsek č.3 Střížov     776 615 100 

 
Volič po příchodu do volební místnosti prokáže svou totožnost a 

státní občanství České republiky platným občanským průkazem nebo 
platným cestovním, diplomatickým nebo služebním pasem České republiky 
anebo cestovním průkazem. Neprokáže-li volič svou totožnost a státní 
občanství potřebným dokladem nebude mu hlasování umožněno. Na rozdíl 
od prvního kola volby prezidenta, kdy byly voličům hlasovací lístky 
doručovány předem domů, budou hlasovací lístky dvou postupujících 
kandidátů pro druhé kolo volby k dispozici všem voličům až ve volební 
místnosti. S úřední obálkou a hlasovacím lístkem se musí volič odebrat do 
prostoru určeného k úpravě hlasovacích lístků. Jinak mu nebude hlasování 
umožněno.  
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Datová schránka 
Vážení spoluobčané, od 1. 1. 2023 na základě změny zákona automaticky 
získají datovou schránku všichni živnostníci a nepodnikající právnické 
osoby.  
Prosíme, pokud patříte do jedné ze jmenované skupiny a dosud datovou 
schránku nemáte, věnujte této zprávě pozornost. Přístupové údaje 
obdržíte doporučeným dopisem během měsíce ledna, února nebo března 
2023. Datovou schránku si také můžete založit sami již nyní. 
Více informací naleznete na webových stránkách www.chcidatovku.cz 
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